

# 华贸·东滩花园，为上海而来

地产评论员 倪香



5月25日，“为上海而来——华贸会上海首发暨华贸·东滩花园浦江宴”于黄浦江畔全景会所内举行，华贸·东滩花园贵宾客户及沪上名流欢聚一堂，见证华贸客户俱乐部“华贸会”上海首发。

## 一卡在手，专享奢侈礼遇

华贸拥有新光天地、丽思卡尔顿酒店、JW万豪酒店、华贸写字楼、华贸购物中心、华贸天地购物中心、惠州华贸天地、北京华贸城商街等优质物业，拥有1200多个国际品牌、数栋国际五星级酒店、5座超5A写字楼以及高尔夫球场、游艇会等丰富的资源。

秉承“对城市负责、对社会负责、对历史负责”的理念，华贸布局环渤海、长三角、珠三角经济圈，正在开发建设北京华贸城、北戴河国际度假中心、上海华贸·东滩花园、惠州华贸中心，致力于“设计生活方式，缔造传世精品”。

华贸会系华贸面向全国的专属客户组织。华贸旗下主力物业多为自

有品牌持有经营，相比其它会员组织，华贸会由于拥有独一无二的资源平台，使其服务更加独特、丰富和可持续性，让华贸业主享受到专属的生活方式。

据悉，华贸·东滩花园业主持卡除享受VIP卡所有服务外，还可享受Armani、Versace等国际知名品牌的会员礼遇，以及华贸丽思卡尔顿酒店、JW万豪酒店的专属消费和服务礼遇，并专享购房优惠折扣、一对一私人专属服务、独家定制的上门服务等贵宾礼遇。

随着全国其它项目的启动与投入运营，华贸会的服务内容还将不断升级，会员将享有各地华贸旗下购物中心、度假会馆、国际酒店、高尔夫球场等多种业态高端资源更多的消费优惠和特别服务。

## 华贸·东滩花园，礼遇上海滩

华贸·东滩花园占地面积约2000亩，占据国际重要保护湿地—东滩，是稀有土地上难得一见的“大盘”，是华贸携手美国黑鹰山庄，为追求高品质生活群体，量身定制约1000亩果岭式私家园林，约600余栋别墅、酒店式公寓、度假酒店、高端会所及其他国际顶级配套，与湿地环境和谐统一，必将改变生活方式，打造世界籍岛居生活蓝本，诠释新的“华贸现象”。

近期首发的36席450-600平方米千万级棕榈庭院，拥有最大近400平方米花园，正南直面果岭球道，坐拥社区最佳视觉享受，跨步即享高球乐趣。而法式宫廷建筑白麓庄园，套均占地近4亩，诠释定制家族荣耀的梦想庄园。

## 虹桥财富公馆小户型开盘热卖 高性价比酒店式公寓受投资客青睐

5月5日，位于大虹桥板块内的珠江国际·虹桥财富公馆盛大开盘，其推出的48-79平方米精装小户型酒店式公寓“掷”出了有力的一击，市场反应积极，目前已售出逾80套。

限购令让住宅项目被迫失色，却给了非限购项目一个“奋起”的时机，精明的置业者随市而转，伺机为自己开辟一条新的置业通道。虹桥财富公馆小户型、低总价，投资门槛不高，颇受投资者的欢迎。

### 30万元首付 投资门槛低，压力小

商业地产凭借非限购优势异军突起，产品种类繁多，但对于投资者来说，选择哪类产品并不是第

一位所考虑的，而产品所在的地段价值，成本与投资回报率的匹配度，才是他们最为关心的因素，也是决定最终购置决策的必考之项。据虹桥财富公馆业主反馈，他们购买这里的最主要原因是其小户型、低总价，首付30万，购置压力完全在承受范围之内且看好大虹桥的未来前景。销售人员介绍，“很多买家对大虹桥都有相对的了解，平时从各个渠道关注政策和楼市动向，大虹桥将来的发展趋势有的客户还做了详细的研究”。

### 超大商业组合 大虹桥效应蓄势待发

据悉，虹桥财富公馆作为珠江国际中心项目乃至目前大虹桥板块

内唯一可售的商用物业，总量8万平方米，比邻国际知名凯悦酒店，与西区汇集逾300家国内外知名品牌零售店的大型商业旗舰米格天地、以及东区超20万平方米的大虹桥新都市主义街区共同组成62万平方米的城市地标综合体，这也是在上海乃至全国范围内算得上规模最大的商业中心之一。

另外，大虹桥最为重要的虹桥枢纽系统发挥着重要的作用，它具有高速铁路、磁悬浮、城际铁路、高速公路客运、城市轨道交通、公共交通、民用航空等各种运输方式的集中换乘功能，它全方位承载着上海及长三角地区强大的消费力，未来珠江国际城市综合体必将借此“东风”形成长三角区域内大规模综合商业集聚区。  
(王蓓莲)

## 签约众多国内外知名企业

## 宝华·国际广场入驻率近100%

作为大宁板块首席5A甲级办公楼，宝华·国际广场近期成功与APL成功签约。在短短的时间内，宝华·国际广场已成功吸引了星浩资本、真旅网、上海电气集团、法国施耐德电气等众多国内外知名企入驻，入住率几近100%。

### 写字楼价值第一定律： 地段、地段还是地段

据介绍，宝华·国际广场位于闸北区大宁板块核心区位，与大宁灵石公园一路之隔。步行至轨交1号线上海马戏城站只需十分钟，规

划中的轨交16号线与项目毗邻，距南北高架约3分钟车程。驱车30分钟可抵虹桥机场，45分钟内便可到达浦东国际机场。板块内大宁国际商业广场、宝华现代城商业街、上海市第十人民医院为其提供休闲、娱乐、餐饮、健身、医疗等完善配套。未来大宁中心广场一期、二期以及大宁欢乐城和知名百货公司SOGO将逐渐建成。建成后，宝华·国际广场或将媲美人民广场、梅泰恒、徐家汇等传统CBD。

### 在地段之上，品质愈凸显

据了解，宝华·国际广场拥有3

米净高的办公区域，无柱式结构、全落地玻璃，10米豪华挑高大堂，OTIS电梯等高端配置，六栋商业独栋环伺主楼，下沉式绿化广场塑造出独特景观。大楼内拥有知名连锁餐饮企业、工商银行ATM机等，完善的配套成为宝华·国际广场吸引众多企入驻的保证。

另据现场销售人员介绍，宝华·国际广场在大宁板块的姊妹项目——宝华·中心，其五星级酒店部分由万豪旗下的万豪万丽精心打理，未来将填补大宁板块五星级酒店的空白。

(徐朝瑞)

## 买房送18平方米菜地租赁权 单日5人“团购”立减2万！

详情咨询申亚花满庭专线:400-635-8880转999

## 合生创展 三年“自我调控”尝甜头

2009年毛利率42%，2010年毛利率39.6%，2011年毛利率45.9%。合生创展三年“自我调控”已经开始初尝甜头。

在持续数年的楼市调控下，地产全行业都面临规模增长的天花板，合生创展显然更有预见性的调整了自身策略，即保持适度规模，聚焦一线城市群、深耕细作。

### 保持规模发展百年老店

在合生看来，要打造百年老店最重要的因素是，保持适度规模，聚焦价值区域，精耕细作。

合生方面表示，未来几年，合生的年度基础销售额将保持在150亿至300亿左右，住宅项目数量控制在35至40个左右，商业项目控制在10个左右，商业地产项目控制在3至5个，但保持适度规模并不等于停步不前，合生未来会要求每个项目都具备良好的条件，在标准化商业模型的指导下，充分

(蔡骏)

## 浦东康桥板块再现文化精品住宅

## 中邦城市·艺墅全新亮相



热度急聚升温，除了浦东中心距离的优越地理位置和低密度、国际化的居住环境外，上海正在构建的以迪士尼为核心的国际旅游度假区规划，已使该区域炙手可热，成为继古北、联洋、碧云之后的第四代新国际社区已指日可待。

据介绍，中邦城市艺墅，双河岸景观别墅，超低容积率，完美诠释幽雅而现代的新亚洲主义建筑风格，呈现一派水岸流域的自然境界。此次推出的中邦城市艺墅是中邦继联洋中邦晶座后的新一代城市别墅产品，创新的建筑美学，线条简约流畅，空间自由错落，意境虚实有致。

此外，大尺度前庭后院，超百平方米自由空间赠送，超大私密观景露台，立体自然景观设计，让人最大限度与外部空间形成互动与交流。私家电梯、精装车库入户，地源热泵，智能弱电集成，完全的舒适和享受。

(沈媛)